
Referat af generalforsamling i Jyderup østre Vandværk 
torsdag den 23. marts 2023 i Jyderuphallen. 
 
Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent 

Som dirigent valgtes Steen Hjorth, noterede at generalforsamlingen var lovligt og 
rettidigt indkaldt. 

 
2. Bestyrelsens beretning ved formanden 

Formanden gennemgik bestyrelsens beretning (påhæftet dette referat). 

Tilføjelse: Vi er allerede begyndt at levere vand til VN. 

En forbruger klagede over manglende asfaltering efter reparation. Klageren 

henvises til Fors 

Beretningen blev taget til efterretning. 

 
3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 

Niels Olsen gennemgik regnskabet, hvoraf det fremgår, at året viser et underskud på 

685.000. Hvoraf 261.000 kommer fra tab på værdipapirer. Der er beregnet et større 

beløb i indeværende år på yderligere vandanalyser pga. at der skal tjekkes for flere 

PFA-stoffer. Der er stadig statsafgift på for vandspild over 10% (vi spilder 16%).  

Regnskabet blev godkendt. 

4. Budget for det kommende år forelægges til godkendelse 
Niels Olsen gennemgik budgettet, som indholdet VNs andel. Budgettet blev 

godkendt. 

5. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
 
På valg: 
 

Mogens Justesen (modtager genvalg) 
Leif Kristensen (modtager genvalg) 
Jens Kildegaard Nielsen (modtager genvalg) 
Søren Lykke Madsen (modtager genvalg) 

De opstillede blev genvalgt. 

 

6. Valg af suppleanter: 
Jan Liff (modtager genvalg) 
Per Bahnsen (modtager genvalg) 

De opstillede blev genvalgt. 

7. Valg af revisorer 
Carsten Martinsen (modtager genvalg) 

Den opstillede blev genvalgt. 

 
8. Valg af revisorsuppleant 



Steffen Kisselheim (modtager genvalg ) 

Den opstillede blev genvalgt 


9 Behandling af indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag. 

10 Eventuelt 
Fonnanden brugte anledningen til at give en god flaske rom til Niels Olsen i 
anledning af, at denne ikke længere skal være kasserer. Mogens takkede for Niels' 
store indsats og det gode samarbejde. Niels fortalte, at han var glad for sit arbejde 
og samarbejdet med formand og bestyrelse og endvidere, at han havde været 
kasserer siden 1997. 

Vandværksbestyreren orienterede om et møde med Dorte Bøge fra VN, hvor de 
gennemgik diverse om det nye samarbejde mellem vandværket og VNo 

Som dirigent: ~~5&0'-.a Steen jorth 

Som referent: ~~~ 
Søren Lykke Madsen 



Bestyrelsens beretning 2022.  

 

Lad det være sagt med det samme, 2022 har været et anderledes år, end vi har været vant til. Der er sket en 

del store såvel som små ting.  

Først internt i vores ledelse af vandværket. Niels har været en god og stabil kasserer i mange, mange år og 

valgte at træde ud af bestyrelsen i forbindelse med en flytning, men fortsatte som kasserer. Nu har Niels 

besluttet sig for at stoppe helt. Det er vi selvsagt kede af, men det har betydet, at vi har set på, hvordan vi så 

kan gøre det.  

Vi forsøgte at finde en afløser for Niels i vores forsyningsområdet, det lykkedes ikke, så måtte vi tænke ud af 

boksen. Løsningen er blevet, at Jens Foldager, som laver kassererarbejde for Stationsbyens Vandværk lod sig 

overtale til, at samme model kunne vi bruge i JØV. Det betyder, at Jens har overtaget en del af arbejdet, 

Lone Pedersen fra Kr. Eskilstrup bogfører og lave løn og Revision & Rådgivning fra Holbæk laver årsregnskab. 

Denne model betyder også, at vi i år kun vælger en revisor. Lisbeth Reker har på forhånd meddelt, at hun 

stopper.  

En anden stor ting i 2022 var, at vi kom ind i varmen hos VN, og fik lavet en aftale om at levere op til 200.000 

m3 vand i 2023. Det er vi glade for, dels fordi det sikre, at vi ikke behøver at sætte prisen på vand op, samt 

at vi er med til at sikre vand til brugerne i Kalundborg. 

Vi har i 2022 arbejdet sammen med Stationsbyens Vandværk på et projekt omkring selvaflæsning af vores 

målere, forstået på den måde, at alle brugere vil kunne gå ind og se deres forbrug, om der er et muligt spild 

og andet. Det er sat på stand by, men det er jo fremtiden, at alt bliver mere og mere digitalt, så vi kan 

hurtigt trække det op af posen og sætte det i værk.  

Vi har i 2022 brugt en del penge på at forbedre vores ledningsnet, og det vil vi også fremadrettet. Vi har 

desværre stadigvæk et for stort spild, men det kommer Niels ind på. Vi forsøger hele tiden, at finde ud af 

hvor spildet er, men det er ikke lykkedes indtil nu. 

Vi har i 2022 solgt 103.586 m3, det er 4 % mindre end i 2021. Vi har stadigvæk 1.182 forbrugere og 756 

andelshavere. Vi har i 2022 kun haft et brud på vores ledningsnet.     

Vores samarbejde med Stigs-Bjergby Vandværk omkring det såkaldte BNBO arbejde, har i 2022 båret frugt. 

Vi fik en aftale på plads omkring deres og vores boringer ude på Køllevej. Det kostede os 130.000 kr. at sikre 

vores boring og arealerne omkring den.  

Vi har i 2022 ikke fået nye tilslutninger, men vi forventer at der nu i 2023 endelig sker noget ude i Jyderup 

Nord. Børnehaven er i gang med at blive bygget og der er to udviklere, der har spurgt efter priser på vand, 

så vi ser ind i, at der endelig vil komme byggeri derude. Vi er ikke vidende om andre projekter i vores 

forsyningsområde. 

Udvidelsen af Skovvejen til Motorvej kan blive en udfordring for os. Vi krydser den tre steder med ledninger. 

Vi bliver indkaldt til møde med Vejdirektoratet her i 2023, og så må vi jo se, hvad der sker. 

Bestyrelsen er sammen med Kommunen og Nordvestsjællands Beredskab ved at se på, hvilke brandhaner 

der kan sløjfes.  

Vi har fået revet det gule hus ned, som stod ved vores bundfældningsanlæg ved Børnehaven, samt sat hegn 

op der og også ved vandværket. Træværket var rådnet væk. Det har givet meget mere lys. 



På de smålinjer har vi fået skiftet gulve i vores kontor og i køkkenet, fået nye køkkenskabe og lysarmaturer. 

Vi har også planlagt at skifte gulvet i vores mødelokale. 

Til sidst en stor tak til vores leverandører og samarbejdspartnere. 

 


